



Město Harrachov
Mgr. Tomáš Vašíček, starosta
Harrachov č. p. 150, 512 46 HARRACHOV



My Ski Rental s.r.o.
Štefan Macejka

Harrachov, 18.12. 2023

Věc: Odpověď na otázky ze dne 4.12.2023 a poskytnutí informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb.


Vážený pane jednateli,

předem tohoto dopisu bych Vám chtěl velmi poděkovat za Vaše dotazy, velmi si vážím Vašeho zájmu. Zároveň bych velmi rád v čase adventním, Vám, na základě, fotodokumentace z minulé zimní sezony poděkoval, že jste užíval bez souhlasu nájemce prostor pro lyžování, které mělo město Harrachov v nájmu a že jste si náležitě lyžování a výuku s Vašimi klienty užil, zejména při rozmísťování různých pochozích koberců apod. Škoda jen, že jste nebyl stejně velkorysý v okamžiku, kdy jste byl nájemcem tohoto pozemku vy, resp. společnost, jejímž jménem jednáte a neumožnil jste stejné volné umístování lyžařských pomůcek ostatním lyžařským školám svévolně po celém prostoru. Nicméně, chvílemi, nás velmi těšil pohled na Vaši rozzářenou tvář. Toto je mimo jiné i účelem uvedeného prostoru, činit lidi šťastnými, a to bez ohledu na to, zda jsou vychováni k slušnému jednání či nikoliv. Dle Vašeho výrazu na fotografiích je zřejmé, že jste šťastný byl, a to jsem rád.

Odpovědi na dotazy:

- 1) nemáme tyto informace město nevlastní lyžařský přepravní pás, nejsem si proto vědom žádných nákladů na spotřebovanou elektrickou energii.
- 2) Nemáme tyto informace, nejsme vlastníky žádného lyžařského vleku, ani, ani před hotelem Harrachov In ani za hotelem Harrachov in a ani 4 sedačkové lanovky na Čertovu horu. V tomto případě, jsme pouze akcionáři společnosti Sportovní areál Harrachov a.s.
- 3) Otázce č. 3 nerozumím, nejsem si vědom, že by někteří zaměstnanci Městského úřadu Harrachov zaměstnávali kohokoliv za účelem provozu lyžařských přepravních zařízení, nicméně, jestli Vás toto zajímá, je nezbytné se obrátit přímo na zaměstnance Městského úřadu, zda někoho zaměstnávali za tímto účelem.
- 4) Na tento dotaz nelze odpovědět, jelikož nevím, kterých „pracovníků“ se tento dotaz týká, nejsem schopen se vyjádřit k tomu či „pracovníci“ a za jakým účelem se mohli pohybovat na uvedeném pozemku, bohužel neznám všechny „pracovníky“, kteří se vyskytují v Harrachově nebo na konkrétním pozemku. Navazuje-li však Váš dotaz na Vaši otázku č. 3, opravdu nevím, kolik mohly činit náklady na mzdu zaměstnanců zaměstnanců Městského úřadu, prosím i tento dotaz proto směřujte přímo na tyto osoby.
- 5) Neevidujeme žádnou fakturaci

Vážený pane jednateli, děkuji Vám velmi za Vaše dotazy a Váš neutuchající zájem o dění ve městě Harrachov. Chtěl bych Vám popřát krásné Vánoce, mnoho dárků a nádherný celý nový rok, protkaný úsměvy a Vaším osobním štěstím a pohodou.


Děkuji a jsem s pozdravem
Mgr. Tomáš Vašíček, starosta